

“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动

整治“无事酒”宣传进小区



志愿者小区宣传“无事酒”整治。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 合高唐街道等,就深化移风易俗开展“无事酒”等大操大办宣传走进翠屏社区居委

会上上城小区,进行整治“无事酒”宣传,听取居民意见建议。

志愿者们走进小区,上门市、进楼栋,发放宣传单和宣传海报,讲解操办“无事酒”的危害及社会影响。

就日前居民普遍反映异地操办“无事酒”现象,任大敏表示,将从三个方面入手。即:一抓教育引导。做到宣传入脑入心,营造共同抵制“无事酒”的氛围,使群众自觉养成好习惯,做到不操办、不参加“无事酒”。

居民们普遍对“无事酒”深恶痛绝。翠屏社区居民石德清说:“整治‘无事酒’,老百姓是最大的受益者。

因为顾及脸面,老百姓不得不踮起脚为人,这是整“无事酒”最大的坏处,所以大家都要来认识整“无事酒”的危害,要形成制度,都做到自己带头,把“无事酒”真正打下去……”

据了解,我县自9月13日公布“无事酒”等大操大办专项整治举报电话以来,县纪委监委、县民政局、县文明实践服务中心共接到举报电话150起,经县、乡镇(街道)、村(社区)三级组织人员劝导后,98%的“无事酒”被成功叫停。



新能源汽车面临“加油”之困!

现如今,随着新能源汽车的越来越普及,新能源汽车充电的问题,也越发突显,如节假日公共充电桩无法满足需求,县城内充电桩太少。

10月28日,记者来到县游客中心城市公用充电站,看到这里设有8个快充充电桩,但全部都在使用中,后来的车辆只能停在旁边等待。

充电桩体积小,与加油装置类似,充电枪也形似加油枪,只需扫码就可充电。充电价格1元/度。这些都很好。关键是,心痒痒把车开来充电,结果运气不好,还得把车子停在一边,心里火急火燎等半天,真是心烦。

一同等待充电的车主颜先生对记者说:“充电桩目前来讲已经差不多够用,但是节假日期间情况就不一样,充电桩数量就少了一点。”

新能源汽车的车主们还告诉记者,县城内能够充电的地方就只有这里,而且充电也快,只要50分钟左右就能充满,比自己在家里充电要快上3至4倍,并且自己申报安装充电桩还会涉及到电线的质量、设置充电桩的位置等一系列问题,太麻烦了。

目前,能为大多数新能源汽车充电的公用充电设备在我县并不多。记者搜索地图发现,目前提供充电服务的主要是c充电,共有3个充电站,充电桩数量为16个。

为适应新能源汽车的发展,切盼合理布局新增充电站,并增加每个充电站充电桩的数量,以解决新能源汽车的“加油”之困! (记者 雷行星)

竹贤乡叫停43起“无事酒”



坝坝会宣讲“无事酒”整治。

自今年9月以来,县委县政府深化开展“无事酒”等大操大办暨农村人居环境专项整治行动,各乡镇街道积极响应,取得了显著成效。10月26日,记者在竹贤乡看到,乡

正在组织村民及各村村支书召开“无事酒”等大操大办专项整治宣讲会。县民政局相关负责人从“无事酒”的现状、存在的危害以及如何开展“无事酒”整治等方面开展了宣讲,村民们听后纷纷表示支持。

“无事酒对我们还是有帮助,减轻了老百姓的负担,希望坚持下去。”村民章先生告诉记者。

宣讲会上,各村村支书也积极发言,互相交流各村是如何开展“无事酒”整治工作的。

石院村村支书周相奎说:“我们主要是村里组织召开群众会,发传单,再就是到户做工作,不整‘无事酒’,群众整体都还是支持配合。”

同时,竹贤乡利用村级广播、LED显示屏等载体,通报“无事酒”整治情况,并组织了8辆流动宣传车来广泛宣传相关政策。

竹贤乡宣统委员欧荣梅告诉记者:“自无事酒等大操大办专项整治活动开展以来,我乡立即行动,及时组织召开各村群众会,进行宣传,并启动8台流动宣传车,每周流动宣传5次,发放宣传单2000余份,自开展以来,我乡有效制止无事酒43起。”



白云小学:开展“清风大讲堂”主题教育

本报讯 (通讯员 吴娜) 10月31日,白云小学借“清风常伴·廉洁齐家”家庭助廉立德主题党日活动,开展“清风大讲堂”。

学校结合党史学习教育,全体教师学习了《中国共产党章程》、《中共巫山县纪委 巫山县监委 关于三起扶贫领域腐败和作风问题的通报》、《新时代中小学教师职业行为十项准则》、《中小学教师违反职业道德行为处理办法(2018年修订)》,以及冯中成同志先进事迹等。立志从小事做起,强化师德师风建设,提升党风廉政建设能力和反腐败的能力,推动建设忠诚干净担当的党员干部队伍。

会上,党员教师赵本彦校长签订“清风常伴·廉洁齐家”家庭助廉立德倡议书,承诺从自身做起,重视家庭教育;全体教师集体签订廉洁从教承诺书,承诺“教育强县、奋斗有我、遵守准则、廉洁从教”,承诺自觉增强廉洁自律意识、自觉规范廉洁从教行为、恪守教师职业道德、做到依法执教廉洁从教。

我县优化营商环境专项整治见成效



市场监管人员在市场检查。

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳文/图) 10月29日,记者从县委统战部了解到,自我县开展优化营商环境专项整治行动以来,积极推进“千名干部进万家企业”活动,着力打造高效运行的政务环境、标准一流的要素环境、宽松有序的市场环境、公平正义的法治环境和风清气正的政商环境。

据了解,在专项整治行动中,相关部门围绕政务环境、市场环境、法治环境等重点领域逐项摸排自查,进一步摸清底数,压实责任。同时,通过结对联系,帮助企业解难题、谋发展,在全县营造尊商、亲商、安商、富商的浓厚氛围。

通过专项整治,目前,全县政务环境更加高效便捷,行政审批服务便民化、“渝快办”平台服务效能化均达到到市级要求,政务服务窗口服务质量大幅提高,群众非常满意率达99.94%,差评整改率和回访率达100%。此外,市场环境更加便利有序,法治环境更加公平公正。“一网通办”“一站办结”等改革措施让8819户市场主体受益;“双随机一公开”监管常态化机制,在构建和谐劳动关系、开展知识产权保护等方面发挥了积极作用,取得显著效果。

“春暖重庆·送爱回家”书香传递到巫山



赠书现场。

本报讯 (记者 陈廷权 文/图) 11月1日,由团市委、市少工委主办,团县委、重庆银行巫山支行承办的2021年“春暖重庆·送爱回家”书香传递活动走进我县英田小学。

活动中,重庆银行巫山支行筛选了1000册优秀图书和特意定制的读书笔记本捐赠给该校学生,以公益的形式为学生提供优秀读物。同时,该支行为学生送去足球、书包、文具等物品,让学生徜徉在知识的海洋中,充分吸收丰富的精神营养,让学生感受到社会的关爱,增进学生对党和社会主义祖国的朴素感情。

活动中,重庆银行巫山支行工作人员还为学生进行了反假币宣传,通过宣传培养学生良好的反假能力,让学生更多地了解人民币、爱护人民币,自觉维护人民币形象。

致3-11岁儿童家长的一封信

尊敬的家长:您好!

当前,境外输入风险持续存在,国内本土疫情多点散发,防控形势依然严峻复杂。接种新冠病毒疫苗能够对个体产生有效保护,显著降低感染率和重症率,早接种、早保护。截至目前,我国已累计接种22.74亿剂次新冠病毒疫苗,疫苗安全性良好。学校、幼儿园人口密集,易造成传染病局部传播流行,开展3-11岁人群新冠病毒疫苗接种,一方面可以有效降低发病、重症和死亡的风险;另一方面可以在儿童人群中建立免疫屏障,阻断新冠病毒的传播,保障儿童学习、生活正

常运转。目前,我县已全面启动3-11岁人群新冠病毒疫苗接种工作。现将有关事项告知如下:

- 一、接种对象。3-11岁所有适龄无禁忌儿童(知情、同意、自愿原则)。二、疫苗品种。目前重庆市3-11岁人群接种使用的获批疫苗有国药集团中国生物北京生物制品研究所有限责任公司和北京科兴中维生物技术有限公司生产的新冠病毒灭活疫苗。三、注意事项。3-11岁人群在监护人全程陪同下完成接种工作;如近期接种了其他疫苗,须至少间隔14天才能接种新冠疫苗。

接种前,监护人需提前了解新冠病毒疫苗接种相关知识,准备好有效身份证件(身份证或户口本等)以及儿童《预防接种证》,避免孩子空腹、劳累,孩子当天穿宽松的衣服方便接种。

接种时,如实告知健康状况,配合做好健康问询和知情告知,通过医生评估且监护人签署知情同意书后才能接种。

接种后,要在现场留观30分钟,确认没有异常方可离开;如有不适,及时告知医生。回家后监护人应注意观察孩子状况,孩子如果出现不良健康情况,要向学校或接种单位报告,并及时就医;孩子要清淡饮食,好好休息,避免过度运动和劳

累。

孩子是祖国的未来、家庭的希望,保护好孩子的生命安全和身体健康是我们的共同职责。为了您孩子的健康和大家的共同健康,请各位家长行动起来,尽快完成孩子的新冠病毒疫苗接种。衷心感谢您的配合和支持!最后祝大家身体健康、家庭幸福!

巫山县卫生健康委员会 2021年11月1日

遗失声明

销售方:上海同昇城市设计有限公司,税号:91310110734586258E。购买方:巫山县规划和自然资源局,税号:11500237709468663N,发票号:27412210,票额100000元,发票号:27412211,票额29600元,开票日期2021年10月09日,遗失,申请作废。

2021年11月3日